

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Белово, обвиняемый в ряде преступлений, в том числе во вмешательстве в деятельность следователя**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 23-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти), ч. 2 ст. 294 УК РФ (вмешательство в какой бы то ни было форме в деятельность следователя, в целях воспрепятствования всестороннему, полному и объективному расследованию дела).

По версии следствия, в августе 2021 года сотрудник полиции, заметив на улице мужчину, который находился в оперативном розыске за совершение ряда имущественных преступлений, предпринял попытку его задержать. Однако гражданин оказал сопротивление: сначала он попытался скрыться, а затем распылил полицейскому в лицо перцовый газ и нанес ему удар по голове. Несмотря на это, сотруднику удалось задержать подозреваемого, материалы о применении насилия к представителю власти были переданы в следственные органы. При ознакомлении с протоколом допроса в качестве подозреваемого мужчина решил воспрепятствовать следствию и в присутствии адвоката порвал документ на мелкие фрагменты. Следователь оформила рапорт об уничтожении материалов дела.

В ходе предварительного следствия установлено, что в период с февраля по август 2021 года мужчина похищал у местных жителей имущество, которое продавал, и деньги тратил на свои нужды. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал, часть похищенного имущества изъята и возвращена законным владельцам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

10 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1672129>